铜陵竞彩高手勇擒"卧虎藏龙"30万

继电脑型体育彩票超级大乐透千万大奖之后,铜陵市竞彩彩民张先生在7月末再中30万元顶呱刮"卧虎藏龙"一等奖!

7月30日晚,张先生来到位于北京路的13111 竞彩网点,一进网点他就习惯性地浏览中国竞彩网,查看了前一天的竞彩比赛结果,结果不错小赚了200多元。随后便和业主交流当天的比赛,忽然看到顶呱刮展示盒里摆了不少新票种,本来就喜欢刮彩票的他,立马购买了几张10元的"卧虎藏龙",刮完后奖金和面值

正好相抵了。意犹未尽的他又买了10张票。张先生一一刮开后,依然是小奖不断,但刮开最后一张时,他停住了,发现在"09"这个数子下面是"300000",而"我的号码"区域中其中一个数为"09",张先生眼前顿时一亮,根据中奖规则,这张彩票中了30万元。

领取奖金时,张先生激动地说,"以前只中过竞彩的万元奖,临近建军节了,没想到顶呱刮却给我送来了暑期大礼,30万元奖金够我辛辛苦苦干几年了!"

■吴敏

合肥竟彩粉丝玩法"有技巧"

家住合肥蜀山区的小徐今年34岁,平时最大的爱好就是约上三五好友、兄弟去酒吧看球赛、喝啤酒。因为对足球的热爱和执著,小徐经常会分析球队的形式和球员的状态,根据往常的球队水准,去揣摩、预测下一次的比赛排名。

小徐在一家国企单位上班,工作双休,孩子上了小学后他的周末就变得清闲起来,基本上每周都能挤出小半天时间去体彩站点和彩民研究下最新情况,从排列三到大乐透,但是他最爱的永远都是竞彩,因为在适逢期待的比赛前,小徐就直接约上好友去看球赛。所以对他来说,买竞彩看赛事才是最大的乐趣。

在购买竞彩技巧上,小徐认为组合有技巧,特别是针对2串1的玩法,因为比赛那么多,将所有的球队两两分组,就是将比赛两场为一个组合,分别购买,例如一天有6场比赛,可以分成3组,两两分组的优势在于,就算其中有的比赛猜不中,照样不影响其他小组的中奖结果。两两分组,可提高中奖几率,同时又化繁为简,这种方法早就成为小徐最常见的买法了。除此以外,球队经常会爆冷,在重大比赛期间,出了上面那种玩法,还可以再增加一种购买形式,将往年成绩不够优秀的球队勾选出来,买胜,这样即使是在爆冷的情况下,依然能加大中奖的概率。

利辛彩民即开捡漏"真甜蜜"

利辛县老李是体彩即开型彩票的铁杆彩友,各种样式的顶呱刮令他爱不释手,喜爱的同时也屡有收获。老李喜欢刮即开票,但他有个特点,不刮整包未拆的,只刮别的彩友刮剩的票,用他自己的话说就是捡漏,捡漏也能捡到大奖。事实也正是如此,老李每次总能在一堆"剩票"中捡到不少奖金。销售员知道老李的这个爱好,当有某种即开票所剩不多时,就会主动告诉老李。

就在7月29日晚,老李再一次从剩票中收获500元奖金,为他带来这份大奖的是5元面值的甜蜜蜜。

7月29日是大乐透开奖日,老李来到利辛县体彩27860网点购买当晚开奖的大乐透。晚上8点多钟的时候,许多前来购买彩票的彩民都相继回去了,但老李闲来无事,刮彩的瘾又上来了,他打算刮几张再回去。销售员告诉他正好有彩友刮剩的甜蜜蜜还有10多张,老李当即掏钱把所有的零散票全部买下。老李不紧不慢地刮起奖来,在中出几个零星小奖后,老李在剩下其中一张票里面发现两个中奖号码其中有一个是15,在"你的号码"区域里赫然有个15,奖金竟是500元。



蒙城女彩民中奖近10万

7月26日,超级大乐透第17086期开奖,全国当期中出的86注二等奖中,来自亳州市蒙城县的胡女士(化名)就幸运中得一注。

中奖的是位于蒙城县六小斜对面的体彩27913投注站点,胡女士采用前区6码小复式投注,投注的号码为12、15、18、22、31、32+03、08,投注金额为12元,中出二等奖1注98697元和四等奖5注1000元,合计中出99697元。

据悉,胡女士采用的是守号投注,坚持守号投注近4个月,此次与一等奖一号之差,与大奖失之交臂,甚是可惜。由于胡女士没有采用追加投注,也使得自己少中近6万元的二等奖单注追加奖金。

胡女士一直以来都是超级大乐透玩法的 铁杆粉丝,一直坚持购彩。正如她所说,"是 的,遇见就有可能,而最要重的还是需要坚持, 只要坚持了就会有希望。" ■ 王辉

